



ADDENDUM #1
ITB NUMBER: 2014016-PW-B
Two Refuse Trucks with Snow Plows ITB

DATE: December 4, 2013

TO: All Potential Bidders

City of Harrisonburg's Invitation to Bid (ITB) for Two Refuse Trucks with Snow Plows (2014016-PW-B), is modified as follows:

1. Question: Does the City currently operate automated side loaders in the refuse fleet? Would you consider this type?

Answer: The City has tried the side loaders and does not currently have any in the fleet. We are not interested in auto side loaders at this time.

2. Question: Regarding the snow plows on the refuse trucks, are you requiring an "electric/hydraulic" operation where the plow operates off the vehicles 12-V system? Or does the plow need to be "fully hydraulic" where it will be powered off the truck

Answer: Electric/hydraulic operation.

3. Question: Would a transmission brake be needed?

Answer: No.

All other requirements, terms and conditions of the ITB remain unchanged.

Addendum page must be signed and returned with your proposal to acknowledge receipt of this addendum.

Authorized Signature

By: Pat Hilliard, CPPB
Purchasing Agent